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PRZEDSTAWICIELI ZWIĄZKÓW ZAWODOWYCH
DO PRACOWNIKÓW MEDYCZNYCH LABORATORIÓW DIAGNOSTYCZNYCH
Diagności laboratoryjni, technicy analityki medycznej zwracamy się do Was o poparcie inicjatywy Porozumienia Zawodów Medycznych. Do 8 maja bieżącego roku zbieramy podpisy pod obywatelskim projektem ustawy wzrostu minimalnych wynagrodzeń w ochronie zdrowia.
W czasie Kongresu Prawa i Sprawiedliwości  we wrześniu 2016 Jarosław Kaczyński mówił, że ochrona zdrowia jest „w ogonie” zmian, które obiecał PiS przed wyborami i które mają poprawić życie Polaków.  W odpowiedzi na te słowa Minister Zdrowia przedstawił swoją propozycję reformy na najbliższych 10 lat. Wśród propozycji Ministra Radziwiłła była ministerialna propozycja ustawy o wynagrodzeniach pracowników publicznej służby zdrowia przez nas nie do zaakceptowania. Zgodnie z nią przez najbliższych 6 lat ma być zamrożony dotychczasowy (w wielu przypadkach skrajnie niski) poziom wynagrodzeń, a zaproponowane za 6 lat stawki są tak niskie, że można je odczytać, jako obelgę dla ciężko pracujących pracowników, codziennie ratujących ludzkie życie, ponoszących wielką odpowiedzialność, poddanych niezwykle silnemu stresowi. Prace nad ustawą MZ są już dawno zakończone ale nie zanosi się, żeby ustawa weszła w życie w tym roku. 
Wspólny przemarsz ulicami Warszawy we wrześniu 2016 roku był sprawdzianem solidarności zawodowej a teraz apelujemy o pokazanie tej solidarności poprzez poparcie inicjatywy obywatelskiej, projektu obywatelskiego dotyczącego minimalnych wynagrodzeń w ochronie zdrowia. Pracownicy laboratoriów diagnostycznych pomimo różnic w oczekiwaniach byli obecni na manifestacji. Teraz my związkowcy też liczymy na waszą aktywność, bo jest to sprawa wiarygodności i prestiżu dla wszystkich zawodów medycznych, aby te 100 tysięcy podpisów zebrać i pokazać Ministrowi Zdrowia, Rządowi Prawa i Sprawiedliwości, że nie damy się zbyć obietnicami i „ochłapami”, jakie Nam minister Konstanty Radziwiłł proponuje, pamiętamy obietnice wyborcze i oczekujemy ich spełnienia.
Treść projektu i tabele do podpisu (podpisać może każdy obywatel Polski) dostępne na stronie:
http://www.kzzpmld.pl/aktualnosci/53,podpisy-pod-projektem-obywatelskim
http://www.ozzpdmif.pl/node/125
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Podpisane tabele proszę przesłać na adresy Organizacji Związkowych:
KZZPMLD
 02-798 Warszawa 
ul. Kabacki Dukt 14/51

OZZPDMiF
ul. Kozanowska 109
54-152 Wrocław

MZZTAM
ul. Arkońska 4
71-455 Szczecin
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